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Terminy zkousek

e Jsou vypsané prvni terminy zkou3ek:

28.5. — dopoledne + odpoledne
31.5. — dopoledne + odpoledne
5.6. — dopoledne + odpoledne
7.6. — dopoledne + odpoledne
12.6. — dopoledne + odpoledne
13.6. — dopoledne + odpoledne
25.6. — dopoledne
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Terminy zkousek

e Jsou vypsané prvni terminy zkou3ek:

28.5. — dopoledne + odpoledne
31.5. — dopoledne + odpoledne
5.6. — dopoledne + odpoledne
7.6. — dopoledne + odpoledne
12.6. — dopoledne + odpoledne
13.6. — dopoledne + odpoledne
25.6. — dopoledne

e Dopoledni terminy (09:00-13:00) a odpoledni terminy (14:00-18:00) s
maximalni kapacitou 7.
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e Dali terminy budou vypsany pozd&ji. Zadny termin mezi 17.-21.6.

e /apocet je nutnou podminkou G&asti u zkousky.



BN
Motivace: pfenos dat



Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.



Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.




Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.

| will meet you after
| tape my other client”.




Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.

| will meet you after
| tape my other client”.

e P¥i prenosu miZe dojit k chybam.



Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.

| will meet you after
| tape my other client”.

e P¥i pfenosu mize dojit k chybam.



Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.

| will meet you after —
| tape my other client”.

e P¥i pfenosu mize dojit k chybam.



Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.

| will meet you after
| tape my other client”.

| will meet you after
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e P¥i pfenosu mize dojit k chybam.



Motivace: pfenos dat

e Chceme pFenést data komunika&nim kandalem.

| will meet you after — | will meet you after
| tape my other client". A | rape my other client”.

e P¥i prenosu miZe dojit k chybam.

e Chceme byt schopni chyby opravit a ziskat odeslanou zpravu.



Samoopravné kody
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Opakovaci kod

e Pro g-prvkovou abecedu, napt. ¥ = {1,...,q}, volime
C={1---1,2---2,....q- - q}.

Kddova slova jsou n-ndsobnym zopakovanim stejného symbolu.



Opakovaci kod

Pro g-prvkovou abecedu, napt. ¥ = {1,..., g}, volime
C={1---1,2---2,....q---q).

Kddova slova jsou n-ndsobnym zopakovanim stejného symbolu.

Vzdalenost d = min;¢{d(i---i,j---j)} = n.

Dimenze k = log,(|C|) = log,(q) = 1.

Parametry kédu: (n, 1, n),.
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Charakteristické vektory pfimek Fanovy roviny

Mame ¥ = {0,1} a tedy g = 2. Délka slovje n=|{a,...,g}| =7 a

C = {1100001, 0000111, 1010100, 1001010, ,0101100,0110010}.

Vzdalenost d = 4, protoZe |P; N P;| = 1.

Dimenze k = log,(|C|) = log,(7).

Parametry kédu: (7, log,(7), 4),.

Pfidani 1111111 = (7,3, 4), a jest& p¥idan{ doplitkll = (7,4, 3),.
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e Mdme abecedu ¥ = {—1,1} a tedy g = 2. Délka slov je n a
C = {tidky He {-1,1}": H-H" = n-I,} U {tadky — H}.
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e Mdme abecedu ¥ = {—1,1} a tedy g = 2. Délka slov je n a
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Hadamarduv kdod

e Mdme abecedu ¥ = {—1,1} a tedy g = 2. Délka slov je n a
C = {tidky He {-1,1}": H-H" = n-I,} U {tadky — H}.

Vzdélenost d = n/2, protoze kazdé dva ¥adky se li$i na n/2 pozicich.
Dimenze k = log,(|C|) = 1 + log,(n).

Parametry kédu: (n, 1+ log,(n), n/2),.

Kédovani a dekdéovani v pfipadé (n = 8,4,4),:

A 11111111
510101010
C' 11001100
D 10011001

Puvodni text:
Odeslany text:

£ 11110000 7 00000000 A7 00001111
£ 10100101 J 01010101 N 01011010
G 11000011 K 00110011 O 00111100
H 10010110 L 01100110 P 01101001

A H O J
11111111 10010110 00111100 01010101



Hadamarduv kdod

e Mdme abecedu ¥ = {—1,1} a tedy g = 2. Délka slov je n a
C = {tidky He {-1,1}": H-H" = n-I,} U {tadky — H}.

Vzdélenost d = n/2, protoze kazdé dva ¥adky se li$i na n/2 pozicich.
Dimenze k = log,(|C|) = 1 + log,(n).

Parametry kédu: (n, 1+ log,(n), n/2),.

Kédovani v pfipadé (n = 8,4,4),:

A 11111111
510101010
C' 11001100
D 10011001

PUvodni text:

Odeslany text:
Prijaty text:

£ 11110000 7 00000000 A7 00001111
£ 10100101 J 01010101 N 01011010
G 11000011 K 00110011 O 00111100
H 10010110 L 01100110 P 01101001

A H O J
11111111 10010110 00111100 01010101
10111111 11010010 00011100 01111001



Hadamarduv kdod

e Mdme abecedu ¥ = {—1,1} a tedy g = 2. Délka slov je n a
C = {tidky He {-1,1}": H-H" = n-I,} U {tadky — H}.
Vzdélenost d = n/2, protoze kazdé dva ¥adky se li$i na n/2 pozicich.
Dimenze k = log,(|C|) = 1 + log,(n).
Parametry kédu: (n, 1+ log,(n), n/2),.
Kédovani v pfipadé (n = 8,4,4),:
A 11111111 £ 11110000 7 00000000 A7 00001111
510101010 F 10100101 J 01010101 N 01011010
C' 11001100  ¢' 11000011 A& 00110011 O 00111100
D 10011001 H 10010110 L 01100110 P 01101001

Puvodni text: A H O J
Odeslany text: 11111111 10010110 00111100 01010101
Prijaty text: 10111111 11010010 00011100 01111001
Dekodovany text:



Slova z {0,1,2}*

2200 2201 2202 2210 2211 2212 2220 2221 2222
2100 2101 2102 2110 2111 2112 2120 2121 2122
2000 2001 2002 2010 2011 2012 2020 2021 2022
1200 1201 1202 1210 1211 1212 1220 1221 1222
1100 1101 1102 1110 1111 1112 1120 1121 1122
1000 1001 1002 1010 1011 1012 1020 1021 1022
0200 0201 0202 0210 0211 0212 0220 0221 0222
0100 0101 0102 0110 0111 0112 0120 0121 0122

0000 0001 0002 0010 0011 0012 0020 0021 0022
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Kombinatoricka koule B(0000, 2)
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Kombinatorickd koule B(0000, 3)
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Opakovaci kéd s parametry (4,1,4)3

2202 2212 2220 2221 [P2EE
2111 2122
2000 2022
1211 1222
1101 1110 111 1112 1121
1000 1011
0200 0222
0100 0111

0000 0001 0002 0010 0020
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e Hadamardiv kéd s parametry (32,6,16), byl pouZit sondou Mariner 9
pro pfenos prvnich fotografii Marsu.



Aplikace: sonda Mariner 9

e Hadamardiv kéd s parametry (32,6,16), byl pouZit sondou Mariner 9
pro pfenos prvnich fotografii Marsu.

Obrazek: Sonda Mariner 9 a Hadamardova matice 32 x 32 pouZita p¥i kddovani.

Zdroje: http://www.realspacemodels.com a https://en.wikipedia.org



Obrazek: Fotografie hory Olympus Mons pofizend sondou Mariner 9.

Zdroj: https://www.khanacademy.org



Obrazek: Fotografie hory Olympus Mons pofizend sondou Mariner 9.

Zdroj: https://www.khanacademy.org

Dékuji za pozornost.



